

Alsønderup Sogns Lokalråd

Referat af bestyrelsesmøde d. 8. september 2010, kl. 19.30 på Kulsviergården

Tilstede: Nanna Jensen, Ole Caspersen, Hans Rasmussen og Jan Witthøft

Afbud: Carsten Riis

AD 1: Referent

Ole Hjorth Caspersen

AD 2: Arbejdsplan for efteråret

Nanna havde modtaget følgende mail fra kommunen omkring landsbyplanernes fremtid.

"Kære Nanna,

Vi skylder dig en status på arbejdet med landsbyplanerne. Jeg har spurgt i afdelingen By og Miljø, der er ansvarlig for udarbejdelsen af planerne og de har givet nedenstående tilbagemelding:

Miljø- og Teknikudvalget har på møde den 5. maj 2010 ikke besluttet en rækkefølge eller en proces for udarbejdelse af Landsbyplaner, men har givet afdelingen By og Miljø opgaven med at udarbejde en "maske" til Landsbyplaner. Det forventes, at når denne maske skal godkendes politisk, vil der også blive taget beslutning om hvordan Lokalrådene kan byde ind på at udarbejde Landsbyplan for det eller de bysamfund de repræsenterer.

Opgaven med udarbejdelse af maske til Landsbyplaner står ikke øverst på afdelingens prioriteringsliste, men vi håber at den bliver færdig så den kan behandles politisk i starten af 2011. "

Under henvisning til kommuneplan 2009 og ovenstående mail vil bestyrelsen arbejde med et oplæg til landsbyplaner for Tulstrup og Alsønderup idet der tages afsæt i de allerede foreliggende planer.

AD 3: Lokalt Nyt

Redaktionsmøde november udg. datoer

Planlægning for 2010-2011

Generalforsamling januar 2011

AD 4: Udviklings- og planstrategi workshop 6/09-2010

Hillerød kommune havde inviteret til Udviklings- og planstrategi workshop mandag d. 6. september 2010. Lokalrådet deltog med Nanna og Jan de indgik en workshop om Byudvikling/traffik ?

AD 5: Trampesti

Der er stadig forhandlinger i gang mellem Hillerød kommune og lodsejere på den ønskede trampesti fra Kulsviergården og til Nejede Vesterskov, men intet specifikt nyt siden sidste møde.